



考点一公里内禁止一切施工

市住建委专项整治服务中高考

本报6月4日讯(记者 支倩倩) 中、高考在即,为给广大考生营造一个宁静、安全、和谐的考试环境,确保中、高考顺利进行。近日,章丘市住建委印发了《关于严禁在高考、初三学业水平考试期间施工的通知》,考试期间,各考点、住宿点和居民小区周边一公里以内,夜间20:00至次日6:00,中午12:00至14:00时段,禁止一切施工

活动,考试当日全天禁止施工,一旦发现有建筑工地违规施工或有群众投诉且情况属实的,将按规定予以处理。

为确保为考生创造良好的考试环境,章丘市住建委从质安站等单位抽调专职工作人员20名,组成四个执法巡查小组,自6月2日起至6月13日,对城区24个建设项目,220个单体工程实行白天、夜间不间断巡查监督,在明确考试期间施工要求的同时,指导督促各施工单位调整施工顺序和施工时间,落实文明施工措施,减少施工噪音、扬尘污染。一旦发现违规施工现象,将依法从严从重处罚。

此外,为保障考试期间出行环境,章丘市住建委还集中开了城区路灯、道路专项维护行动。其中,路灯维护方面,以

城区以及考点周边为重点,将每一条道路的巡查维护责任落实到人,严格执行夜间巡查、24小时不间断维修的方式,确保路灯亮灯率达到98%以上;道路维修方面,5月初专项行动启动以来,累计修补汇泉路、山泉路、铁道北路、鲁宏大、石河街等道路9条,总面积1.5万平方米,为广大考生和市民创造良好的出行环境。

机械作业采取“静音模式”

本报6月4日讯(记者 支倩倩 通讯员 芦小珍) 中高考期间,为给考生提供一个整洁、安静的考试和生活环境,章丘市环卫中心提前安排,精心部署,采取提前作业、静音作业、考点及休息区域重点保洁等措施,全力做好考试期间的环境卫生服务工作。

根据考点设置情况,明确保洁重点,充实保洁员到唐王山路、车站街、鲁宏大、桃花山街、经十东路、世纪西路等重点保洁路段,确保重点区域清扫作业力量充足。调整作业时间和作业方式,保证每日上午7点前完成人工清扫及垃圾清运工作。对考点周边的果皮箱、垃圾箱优先清淘清运并维持箱体周围干净;对学校周边公厕等环卫设施及时维修或更换,保证设施完好并使用正常。

此外,机械作业时采取“静音模式”,所有作业车辆在城区禁止鸣笛,作业时关闭提示音,收运垃圾时,按照“轻放、轻装、轻运、轻卸”的要求,把噪音降到最低,尽量避免对考生的影响。考试结束后,将专门组织环卫车辆和工人对考场周边环境再次进行集中清理,确保考点周围环境的整洁靓丽。

章丘市环卫中心提醒广大考生家长,在陪同孩子考试的同时也不要忘记维护好周围的环境卫生,让大家共同为考生们创造良好的应试环境。



市住建委工作人员深入工地进行宣传整治。

考点附近增设临时停车区

交警:将为考生提供“绿色通道”服务

本报6月4日讯(记者 王帅) 一年一度的高考即将来临,送考家长车往哪停?哪些路段临时交通管制?4日,记者从章丘市交警大队获悉,为了确保考试期间章丘市道路交通安全畅通,为广大考生和家长创造良好的交通环境,章丘市公安局交通警察大队推出多项便民措施,服务广大考生和家长,在考点附近增设临时停车区,高考期间可临时停车。

交警部门在每个考点安排2名民警、一部警车,确保考试前后各考点及附近主干道安全畅通。如遇紧急情况,

交警可对考点周边道路采取应急措施实施临时交通管制。高考期间,考生和家长如遇下列紧急情况可拨打122报警电话:找不到考点或找错考点,且即将开考,有可能迟到的;忘带准考证,急需取回准考证,因此有可能迟到的;赶赴考场途中因交通拥堵或发生事故,可能迟到的。

交警大队指挥中心事故报警电话122将提供高考求助服务,会及时接警转警,第一时间紧急调派求助考生最近的警员警车迅速前往提供帮助,为考生和家长提供“绿色通道”服务。

同时为缓解停车难的问题,在考点附近增设临时停车区,高考期间在以下区域临时停车,交警将不予处罚。具体地点是:

- 五中:**
- 1,双山东街唐王山路口以南道路两侧,顺向停车。
 - 2,南门:双山北路道路南北两侧,但是只能在南北侧顺向停放一排,不得在第二条车道内停放,防止引发交通拥堵。
- 四中:**
- 1,双泉路明水大街路口以东路段南北两侧。
- 章丘中学:**
- 1,309国道学校北门南侧辅

道内;西门道路侧顺向停放一排,不得在第二条车道内停放,防止引发交通拥堵。

实验中学、一职专、二职专、一中、七中:

门前附近道路两侧顺向停放一排,不得在第二条车道内停放,防止引发交通拥堵。

另外,对于接送考生车辆的轻微违法“只纠正,不处罚”。高考当天,接送考生和高考工作车辆除无牌无证、酒后驾驶等严重交通违法行为外,交警只纠正不处罚。对持有通行证押送高考试卷的车辆和运送考生的班车,在保证交通安全的前提下,优先通行。

考点配警车 随时“待命”

本报6月4日讯(记者 王帅 通讯员 陈平 秦栋) 一年一度的高、中考试即将来临,记者从公安部门获悉,章丘市公安局积极与教育等部门密切配合,迅速开展好学校及周边治安秩序整治,抓好各项安保措施的落实,坚决维护考试的严肃性和公平性,确保考试安全顺利进行。

据介绍,在高、中考试期间,积极配合教育部门开展安全大检查,以各考点、阅卷、录取等场所为重点,对单位内部组织开展以防火、防暴恐、防伤亡事故、防噪音等为重点的安全大检查。并积极配合环保、市政公用、城管执法等部门开展考点和住宅区周边的噪音超标和夜间施工专项检查,采取有效措施,制止各类违规施工行为;对影响考生备考的娱乐场所进行清理,对住宅区的流浪犬和扰民的犬只加大查处力度,切实为考生营造一个安静的考试和生活环境。

同时,公安部门将设立举报渠道,开展网上巡查等各种方式,广泛收集各类“助考”违法犯罪线索,严厉打击销售涉嫌用于考试作弊的电子器材,以及进行虚假宣传、组织考试作弊等违法违规行为。会同无线电管理等部门,加强对考点周边监测和检查。

在高、中考试期间,交警大队将积极为考生开辟“绿色通道”,保证运送考生车辆的畅通无阻。在每个考点门口配备警车,遇有紧急问题,及时为考生提供便捷服务。户籍服务窗口增设“绿色通道”严格把关、简化办理流程,最大限度为考生提供优质服务。

章丘新增一处 公交IC卡办理点

本报6月4日讯(记者 支倩倩 通讯员 牛文慧 孟振) 为进一步方便市民办理公交IC卡,经过与相关部门协商,章丘公交公司在运通驾校增设一处IC卡办理点。6月5日起受理IC卡办理及充值业务(老年卡、优抚卡等免费乘车卡除外)。

截至目前,章丘共有3处IC卡办理点,分别是:市政大厅公交IC卡办理点(龙泉大厦);章丘市广通公共交通有限公司公交IC卡办理点(创业路1221号);运通驾校报名大厅公交IC卡办理点(绣水大街),另外,市民还可在有“该车代办IC

卡”标识的公交车上购买公交IC卡。

据悉,为提高城市品位,树立公交形象,让广大市民出行更方便、快捷,章丘自2011年5月29日起实行了公交IC卡智能收费系统。IC卡具有体积小、便于携带、存储量大、保密性强、使用寿命长、充值次数多、方便、省时、文明等优点。使用IC卡乘坐公交车可享受9折优惠。办理公交IC卡普通卡不需要任何证件,须缴纳乘车卡押金10元,年满65周岁老年人、残疾人办理免费乘车卡需要携带相关证件。IC卡服务中心咨询电话:83313001。



关爱留守儿童

近日,葆婴山东成功团队的工作人员以及章丘的志愿者等十余人来到章丘市官庄街道孟家峪慈善小学,分别为学校的5名留守儿童送去了学习用品、水杯、食品等。一行人表示,希望慰问活动让孩子们感受到社会的关爱。(石剑芳)